

METEORE 14 GROSSO

Technický list SC 00289

NÁZOV:

TYP:

POUŽITIE:

CHARAKTERISTIKA:

METEORE 14 GROSSO

Naturálna stierka vodou riediteľná určená pre použitie v interiéri určená pre produktovú radu VALPAIN I-BETON

Špecifická hmotnosť: 1.620 ± 30 gr/LT pri 20°C (ISO 2811-1)

Výdatnosť: 0,8 - 1,0 m²/LT jedna vrstva na hladký povrch a sieťkou so sklenenými vláknami 64K PV121 (môže sa líšiť v závislosti od povrchu, pórovitosti a absorpcie podkladu a metódy aplikácie)

Estetický efekt: efekt betónu s hrubým zrnom 0,6 mm

Viskozita: 12400 cps (EN ISO 2555)

Zafarbenie: neutrálna

Balenie: LT. 1 - LT. 4 - LT.12

DOBA SCHNUTIA:

Suchý na dotyk: po 6 hodinách pri teplote 20°C

Pretierateľný: po 8 - 12 hodinách pri teplote 20°C

Úplne suchý: po 18 - 24 dňoch pri teplote 20°C

CHARAKTERISTIKA A ODOLNOSŤ:

Hrubozrnná vyrovnávacia stierka s vysokou priľnavosťou určená na nanášanie na hrubozrnné cementové povrchy alebo plochy ktoré je potrebné vyrovať. Doporučené použitie spolu so sieťkou so sklo-keramickými vláknami 64K PV 121 pre rovnomerné rozloženie záťaže, spevnenie povrchu a zabránenie praskaniu

ŠPECIFIKÁCIA	ŠTANDARD	HODNOTA	OZNAČENIE
PRIDRŽNOSŤ / PRI ODTRHOVÝCH SKÚŠKACH na keramické obklady	UNI EN 1542	≥1,68 N/mm ²	
PRIDRŽNOSŤ / PRI ODTRHOVÝCH SKÚŠKACH na cement	UNI EN 1542	≥1,68 N/mm ²	
OBSAH NEBEZPEČNÝCH LÁTKOK	-	NEOBSAHUJE	
HODNOTA FORMALDEHYD , X	JIS A 1902-3	X<0,0.005 mg/m ² h F****	
OBSAH PRCHAVÝCH LÁTKOK	Smernics 2004-42-CE	Max 31 g/L (EU limit 200g/L) Kat. A/1	

PRÍPRAVA POVRCHU:

Aplikácia na pevne ukotvené keramické obklady alebo drsný cementový podklad: Podklad musí byť očistený, dôkladne umytý a odstránený všetok prach, mastnota, saponát a všetko, čo by mohlo spôsobiť odlupovanie náteru. Pre škáry medzi keramickými obkladačkami, praskliny a nerovnosti povrchu, použite STUCCO SB30 pastu a vyrovnajte povrch pred aplikáciu METEORE 14 GROSSO.

Podklad, na ktorom je zvýšená vlhkosť max do 15%, na povrch so zvýšenou povrchovou vlhkosťou max. do 15% musí byť aplikovaná dvojzložková podkladová vyrovnávacía stierka RASANTE DDS ako hydrofóbná bariéra. RASANTE DDS musí byť zmiešaný a katalizovaný s materiálom B60, a následne dôkladne premiešaný so špachtľou alebo iným mechanickým nástrojom. Po zmiešaní s materiálom B60 musí byť RASANTE DDS aplikovaný do 40-50 minút s použitím nerezovej špachtle PV 43 alebo PV 44 na čistý a odmastený podklad a ktorý je úplne suchý (použite napríklad priemyselný ohrievač na úplne vysušenie podkladu), tak aby stierka pevne držala. Tým sa zabráni odlučovaniu v dôsledku vlhkosti.

Podklad bez zvýšenej vlhkosti: na podklad bez zvýšenej vlhkosti aplikujte na keramické obklady STUCCO SB30 pre vyrovnanie alebo na cementový podklad a po 24 hodinách a teplote 20°C pokračujte s aplikáciou TOP COAT AR60 LUCIDO.

TOP COAT AR 60 LUCIDO musí byť katalizovaný s CT80 a riedený 1:2 vodou. Pred použitím je nutné dobre ho premiešať aplikovať do 30 minút od katalizácie. Ak sa materiál METEORE 14 GROSSO aplikuje na podlahu aj stenu, odporúča sa v mieste spojov medzi podlahou a stenou použiť pred aplikáciou TOP COAT AR 60 LUCIDO použiť pastu SIGILLANTE SG15 a aplikovať tenkú vrstvu niekoľko mm po celom obvode podlahy.

PRÍPRAVA PRODUKTU:

Riedenie: pripravený na použitie

APLIKÁCIA:

spôsob: Nerezová špachtľa
počet náterov: 1 - vyrovnávací vrstva

APLIKAČNÝ CYKLUS:

Po 18 – 24 hodinách ako bolo aplikované RASANTE DDS alebo po 6 -8 hodinách ako bol aplikovaný riedený TOP COAT AR 60 LUCIDO pri teplote 20°C pokračujte s aplikáciou METEORE 14 GROSSO a s použitím sieťky so sklo-keramickými vláknami 64 K PV 12 rovnomerne tak, aby bola celá plocha pokrytá. Vyhladte celý povrch, aby nevznikli žiadne nepravidelnosti a odstráňte akékoľvek hrudky, diery a nerovnosti.

N.B.: pred aplikáciou si prosím dôkladne prečítajte technické listy a video-návod na aplikáciu.

TEPLOTA APLIKÁCIE:

od +10°C do +30°C.

SKLADOVANIE:

uistite sa, že je nádoba dôkladne uzatvorená aj po použití a skladujte pri teplote od +10°C do +30°C.

STABILITA: POZNÁMKY:

približne 2 roky, ak je nádoba vhodne uskladnená a nebola otvorená.
Dôkladne premiešajte produkt pred použitím. Umyte nástroje vodou a saponátom.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY **A LIKVIDÁCIA**

Výrobok je určený pre profesionálne použitie. Pred použitím je potrebné prečítať celý návod a Kartu bezpečnostných údajov.

Zabráňte priamemu kontaktu s pokožkou. Chráňte oči a tvár vhodnými ochrannými prostriedkami. V prípade kontaktu, okamžite a dôkladne opláchnite vodou a poraďte sa s lekárom.

Podrobné informácie a pokyny pri manipulácii, bezpečnosti a osobnej ochrane sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov dostupnej v elektronickej verzii na webovej stránke www.dekorativne-natery.sk

Náradie je nutné hneď po použití dôkladne umyť vodou a vhodným čistiacim prostriedkom. Náradie sa nesmie čistiť vo vodných odtokoch, kanalizáciách.

Likvidovať podľa zákona č. 75/2015 Z.z. o odpadoch a podľa platných predpisov. Zneškodnite v súlade s platnými predpismi a spôsobmi nakladania s odpadom pre použité balenia.

Vydanie: č° 1 Jan 2020

Vydané: Oddelením kontroly VALPAIN S.p.A. Via dell'Industria, 80, 60020 POLVERIGI (AN) - ITALY